
1. 다음 중 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 13ha = 130 a ② 1.8 km2 = 18000 a

③ 5.6 km2 = 5600 ha ④ 92000 a = 92 ha

⑤ 8.5 km2 = 850000m2



2. 다음 중에서 가장 넓은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 100m2 ② 10000a ③ 0.1 km2

④ 1ha ⑤ 10m × 100m



3. 다음 중 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 56000000 g = 56 t

② 380000 g + 0.063 t = 443 kg

③ 3.5 t + 820 kg = 1170 kg

④ 0.7 t 은 70 g 의 10000 배이다.

⑤ 380 kg + 4200 g = 380.42 kg



4. 다음 도형의 넓이를 여러 가지 단위를 써서 나타내시오.
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km2

답: m2
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답:



5. 큰 마름모의 대각선의 길이의 반을 대각선의 길이로 하는 작은
마름모를 그렸습니다. 색칠한 부분의 넓이는 몇 ha 인지 구하시오.

답: ha



6. 0.7 t 까지 탈 수 있는 엘리베이터에 몸무게가 60 kg 인 사람은 몇 명
까지 탈 수 있는지 구하시오.

답: 명



7. 사과 100상자와 배 50상자의 무게를 재었더니 5 t 이었습니다. 사과
한 상자의 무게가 30 kg 이라면 배 한 상자의 무게는 몇 kg 인지 구하
시오.

답: kg



8. 두 밑변의 길이가 각각 1200m, 1500m 이고, 높이가 2 km 인 사다리
꼴 모양의 땅을 세 명의 형제에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한
명에게 나누어 줄 땅은 몇 a 인지 구하시오.

답: a


